

*Месторождение Райгородок, Акмолинская область.*

В 2024 году ТОО «RG Gold» продолжило демонстрировать устойчивое развитие и стабильную работу горно-металлургического комплекса (ГМК).

По итогам года показатели были выше производственных планов, так объем горных работ составил 13,961 млн кубометров, а добыча руды – 7 704 тыс. тонн. Показатели по переработке достигли 5 758 тыс. тонн руды. Производство золота в сплаве Доре выросло до 5 812 кг (186 866 унций) при коэффициенте извлечения 88 %.

В июле 2024 года решением акционеров на пост Генерального директора компаний ТОО «RG Gold» и ТОО «RG Processing» был назначен Исаак Буйтендаг.

Также в 2024 году компания приступила к увеличению объема хвостохранилища до 80 млн кубометров.

В сентябре 2024 года компания досрочно погасила заемные средства перед АО «Банк Развития Казахстана», которые были привлечены в мае 2021 года. Изначально общая стоимость проекта планировалась в размере 424 млн долларов США, но в результате оптимизации инженерных решений фактические затраты составили около \$400 млн, 30 % из которых были профинансированы за счет собственных средств акционеров компаний. Уже ровно через год компания вышла на планируемую производственную мощность и было произведено полное досрочное погашение займа с учетом накопленного вознаграждения.

В 2023 году программа бурения включала 153 колонковые скважины и 2 421 скважину обратной циркуляции RC (reverse circulation) общей длиной 36 000 м и 80 000 м соответственно. В апреле 2024 года была проведена очередная оценка минеральных ресурсов консалтинговой компанией Snowden Optiro. Оценка учитывала дополнительные объемы бурения 2023 года и привела к увеличению минеральных ресурсов золота до 7,6 млн унций (235 тонн). Данная оценка не включает результатов дополнительного колонкового бурения общей длиной 31 000 метров в 2024 году. К 2026 году RG Gold планирует пополнить свою ресурсную базу по стандартам KAZRC.

Особое внимание компания продолжила уделять вопросам социальной ответственности. В 2024 году RG Gold выделила 1 млрд тенге для помощи пострадавшим от паводков жителям Акмолинской области. Также в 2023 году компания заключила договор с Университетом Нархоз на проведение научно-исследовательских работ по фитовегетативному захвату пыли, в результате которого весной 2024 года было высажено 7 336 саженцев, а осенью высажено 6 800 саженцев.